‘os multiplos del metro

Utilizamos unidades mayores que el metro

1 km =10 hm =100 dam =1000 m
1 hm =10 dam =100 m

Para expresar longitudes mayores que el metro, utilizamos el decame-
tro (dam), el hectometro (hm) y el kilometro (km).

Diez unidades de un orden forman una unidad del orden siguiente.

ldam =10 m
Actividades
~APLICO LO APRENDIDO

1 Completa.
3km=30hm=...cccun...... dam = .....ccecennenn m
5km=.......... hm=...ccoenennen. dam = ...cccevnennen.
8km=.......... hm=....ccce.nee. dam = .....ceuennen.
4 KM= .voririnnnn. m Gkm=..cerrnennen. hm S3hm=..ccccvvennnn. dam
2KM=.oiirinnnnn hm km=.coervnnnnn. m 5hm=..ccccnnn. m
QKM = .ierrrennnnnn hm Bkm=..cccevnnnnns m 2hm=.cccvveennnns m
BKM=.rerrernrnns dam TKM= . ieeiieinnnns dam O9hm=.ccocevrvenrnns dam




2 Escribe la unidad de longitud que corresponda en cada caso:
a) La distancia entre dos poblaciones es de 57 ..........
b) La altura de una casa es de 40 ..........

c) La longitud de un campo de futbol es de 1 ..........

_AVANZO

3 Ordena estas distancias de mayor a menor longjtud:

3100 m 3 km 330 dam 32 hm

4 Completa.

1km=200mM + ...ccocnnenne. m 1km=5hm+ ... hm

1km=500mM+ ...cc.onvnnn. m 1km=..... hm + 7 hm

1km= ... m + 900 m 1 km =40 dam + .......... dam

1km=...ccoeennee. m + 250 m 1km=...... dam + 65 dam
-~HAGO PROBLEMAS

5 Julia lleva recorridos 1 150 metros; Rosa, 975 metros, y
Juan, 1010 metros. ¢Cuantos metros le faltan a cada
uno para recorrer dos kildmetros?

6 Expresala longitud de este circuito, en kildbmetros, en hec-
témetros y en decametros.

6000 m





